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Megjelenik heten kint egyszer:

vasárnap.
Felelős szerkesztő és kiadó

Skvibanek Géza.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.

Nyilttór sora 40 Qllér 
Hirdetések nagyság szerint

Ä Barcsdrávavidéki Takarékpénztárral
egyesült

Önsegélyző Szövetkezet
XV. évtárjulata 1902. deczember 
31 ével megszűnik, helyébe egy uj 

vagyis a

XX évtársulat
1903. Január l-ével

nyfttatik meg.

Résztvevők ebbeli szándékukat f. é. deczember 25-ig

Barcstelepen a szövetkezeti helyiségben
bejelenteni szíveskedjenek.

Előjegyzési dij fejében üzletré- 
szenkint 20 fillér fizetendő.

Vidéken lakó részvényesek az 
előjegyzési dijakat, úgy a he­
tibefizetéseket postatakarék­

pénztár utján porto nantesen 
eszközölhetik.

Barcstelep, 1902 november 19-én. j

Barcsdrávavidéki Takarékpénztárral egyesült s 
önsegélyző szövetkezet.

A szombathelyi p,Írbaj.
(8.) Dr. Ernuszt ügyvéd 

maradványait immár átadták az 
enyészet sorsának, a gyilkos go­
lyó czélpontját jól találta el, mes­
teri lövés volt és a merő lovagi­
asságból eredő gyilkolásért, azaz 
csak párosviaskodásert a földi 
igazságszolgáltatás legfeljebb egy 
évi államfogházzal illeti a gyil­
kost, — bocsánat e hátborzogató 
kifejezésért, — úgy kell mondani, 
hogy mesterileg lövő párbajozó­
hőst, a ki négy gyermek atyját 
csak azért lőtte le, mert ez volt 
az, a ki a keményszívű hitbizo- 
mányosnál leginkább szót emelt 
érdekében.

Eltemették czivil és katonai 
pompával, condoleáltak a minisz­
ter elnök és vele több országnagy, 
a lapok el páréinál ták, a béke bu­
rátok szót emelni készülnek a pár­
baj ellen s bezárult a szintér, 
csak a hitvesét és apjukat sirató 
özvegy és árvák emlékében él 
még, de ezekkel már nem törődik 
senki, hiszen csak lovagias gyil­
kolás volt és a társadalom, mint 
már megszokott dolog fölött ha­
marosan napirendre tért.

Rövid szavakban ennyi történt 
az egészben, egy betűvel sem több,

szóval a lovagiaskodás örve alatt 
egy kicsike büntetóske mellett 
még gyilkolni is szabad.

Már most lia kritikai szem­
mel, helyesebben mint falra hányt 
borsók, vizsgáljuk a dolgot, hol 
rejlik a hiba, ki, vagy mi az oka 
annak, hogy emberélet fölött oly 
cinikusan ítélnek, mert óriási a 
különbség a pisztoly és kard kö­
zött, még a végkimerülósig menő 
kardpárbajt is ideértve.

A kardnál legtöbbet a testi 
ügyesség nyom, szóval a legkü- 
lönbféle testmozdulattal fogják fel 
a legveszedelmesebb vágást, a 
gyakorlatlan, vagy egyáltalán 
vívni nem tudó hidegvére a gya­
korolt vívót is tévedésbe ejtheti, 
ami azt jelenheti, hogy a legjobb 
vívó a kontártól is kikaphat, de 
hol a pisztolynál a számítás ? hi­
szen ott valóságos czéltáblaként 
kell állani, minden mozdulata a 
disqualiflcatio veszélyével jár.

Húsz óv előtt vívták azt az 
országos hírű párbajt, a hol az 
egyik fél, a valamikor hires volt 
országos képviselő a ezélzási idő 
alatt hirtelen fordulattal testéi po- 
sitióban állott, mely állásba vá­
gásnak köszönhette életét. Igaz, 
hogy igy is súlyosan sebesült, de 
azért életbe maradt, mert a másik 
fél az ország legjobb pisztolylö-

T A I C 1 A,
Az utolsó kérő.

Múltnak hívták az öreg királyt. Fia 
a könny iivérü Jelen ép oly keveset törő­
dött az ország'ás gondjaival, mint egyet­
len gyermeke, bűbájos leánya, a csodaszép 
Jövő sorsával.

Ismét kérő jelentkezett a szép her- 
ezeg kisaszonynál.

Erőteljes, daliás. Szemében lelkese­
dés tüze, rendíthetetlen akaraterő.

Mikor jövetele okát adta, csüggedten 
rázta fejét az agg király.

— Semmi reményt se nyújthatok ne­
ked jó ifjú. Unokaleányommal frigyet kö­
tendő messze országokból jöttek nagy ne­
vű uralkodók. Hatalom, Rang, Gazdagság, 
Dicsőség, Mindenttudás. De egyiknek se 
sikerült maga felé haj ütni az érzés nélkül 
való leány szivét.

Szép unokám : Jelen, részvétlenül é- 
li napjait, csak egy-egy futó léha öröm

csal múló mosolyt ajkaira, a melyre aztán 
ismét az unottság közönye borul. Nem é- 
rinti az, a mi volt, közömbös az iránt, a 
mi lesz. Ez unokám. Jövő, lelki világá­
nak leghübb tükre. Menj tehát derék ifjú, 
békesség veled.

De nem addig fölséges ur, a mig u- 
nokádat magammal nem viszem. Csak 
egyszer láttam őt messze-távolból és szi­
vem az övé.

Ha Jövő előtt szívről, lélekről be­
szélsz, gúny, kaczaj lesz érette a fizettség. 
Ég áldjon, fiam.

De az ifjú nem ment. Makacsul meg­
maradt kifejezett óhaja mellett. Előbb lát­
ni akarja, be zólnie kell azzal, akivel szi­
ve tele van.

Elvezették hát a szép herczcgnő elé.
Mindent megvető hangon kérdezte 

a leány ;
— Mit akarsz? Ki vagy ? Mi a neved?
— A nevem Örök Igazság.
És mit kívánsz tőlem ?
Mindent. Szerelmedet, bírni téged.
A leány nem talált szavakat e rövid, 

de annál vakmerőbb válaszra.

Kis válhatva maró gúnnyal kérdezte ?
És vájjon mit adnál cserében szerel­

memért.
— A mivel te nem bírsz: boldogsá­

got, olyan kincseket a milyeneket eddig 
jelentkezett kérőid egyike se ajánlhatott 
neked.

Szünet állt be.
A feszülten várakozó király el volt 

rá készülve, hogy unokája nyomban el- 
üzeti a vakmerőt.

Jövő azonban még ennyire se ger­
jedt föl. Csúfondárosan mondta :

— Hadd látom lnit élő szemeimmel 
kincseid. Szeretnék ma szivem szerint ka- 
ezagni és a te elbizakodottságod igazán 
mulatságos. Engedd látnom a nagy gaz­
dagságot, a meljről ily hetykén beszélsz.

— Jöjj hát velem.
Hová ?
— Az én kincsem, herczegnő, be 

nem fér a palota szüle falai közé. Egysze­
rű, igénytelenség úgy egy tekintetre és 
mégis egy egész világot betöltötte kincs­
halmaz.

Üres kaczagással vágott vissza a
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vő je volt, és rendes állás mellett 
olt vetetlenül ,dr Ernuszt sorsára 
jutott volna. Etelét ugyan ezzel 
nieginentette, de ezen jelzett a las- 
változtatás folytán disciua 1 i(ika 1 tak.

Kritikát é felelt nem n.yilvá- 
nithatunk, mert nmn értünk a ta­
ra ntizmushoz, azon dühöngő lánc - 
kórsághoz, midőn hajdanában a 
tánczoíó felek a végkimerülésig 
tánczoltak századokon at divo szo­
kásként. Elvégre még is megszűnt 
valamikép a taranlizmus is.

A becsület fogalma jelenti el­
ismerését az ember értékének, 
szellemi tulajdonságainak, társa­
dalmi állásának és mindama sa­
játságainak, melyek benne bccsii- 
'lés re méltók. Ezen általános érté­
kű meghatározás osztály becsüle­
tet nem ismer, plane azon őrüle­
te» cl ist i II k t i ót, hogy egy bizonyos 
osztói v becsület t öl) bet érjen a má­
siknál és szinte vezérlő szerepe 
legyen a többivel szemben.

[gy gondolkodik a vasiogika­
ja bölcselet, mely iából vaskari­
kát faragni nem képes,, nem, is 
akarhat. A taranlizmus őrjöngése 
és a fából vaskarika lerágás ma 
n iá ja Ernusz dr. tragédiájában fel­
lelhető és társadalmi közepkoi u 
keletű fertőző betegségként ma is 
dühöng, valóságos orgiákat ül.

Ernuszt dr. szolgalaton kívűi ű 
hadnagy is volt és ezen minőség­
ből folyó lag súlyosítottak a pár­
baj szigorúságát, melyről a vissza 
lépett tanú eleve is úgy nyilatko­
zott, hogy ez gyilkosság, nem pár­
baj, de szigorítását óhajtotta ma­
ga a szolgálaton kívüli hadnagy 
is. Ha az ifjú ma eléri az arany 
kardbojtot, melylyel évenkint csak 
fél napig parádérozliat, azt hiszi,

szépséges Jövő.
— Jaj, de mulatságos vagy ! Gyerünk 

tehát. Mért ne mulasssak egyszer ilyen 
ügyefogyottságon is.

És a szép leány nyomon követte a 
a merész ifjút.

A tavaszi napnak selymes, meleg 
ajka ép akkor ébresztette édes csókjával 
a szunnyadó természetet. Ezer hangú ma­
dárdal szövetkezett az aranysugár kiillők- 
} el, a melyek körül ölelték a nagy ébre­
dőt. A közeli kis patak sejtelmes bugás­
sal regélte el álmát a partját szegő száz 
és száz kis virágnak.

Ez tovább adta a tündérmesét a fö­
léje boruló lomboknak és igy húzódott fii 
száltól virágig, virágtól buja lombig az á- 
lorn — rege. Napsugárba, madárdalba, 
csermely csobogásba és mind abba, a mi 
él, uj élet ömlik át.

Megre.-zket a mindenség. Kéjes re­
megés vibrál át a természet nagy szivén, 
a melynek egész melegsége, összes vará­
zsa átszivódik a szemlélő leikébe. Es a 
mit szó, a mit betű kifejezni képtelen, ö 
rök, kitörülbetlen betűkkel vési be a szív­
be, a lélekbe ez a néma ékesszólás, a mi 
itt szó nélkül beszél.

A természet beszélt. A herczegnö 
hallgatott. Hallgatott. Magába szívta an­
nak minden szavát. Ilerczegnő, te sírsz;

de' vallja is, hogy ő más ember 
lett, a félnapos parádé már más 
légkört teremtett, az ö általános 
érték ii becsület fogai mát lefoglalta 
az a becsületbeli fogalom, mely 
fölfelé mindent, de lefelé nem tűr 
el semmit, szóval a mililarismus 
nyűge alatt roskadozik a társada­
lom, ez ellen nem küzdhetünk, 
mert ő az ur, mi csak nép va­
gyunk, azért, hogy legyen kinek 
parancsolni.

H i r e k.
— A barcsi sertéshizlalónak ki­

viteli mintapiaczczá történt átalakításához 
szükséges, előirt építkezések, — mint la­
punk múlt számában említettük is mái1, — 
teljesen elkészültek, a hivatalos átadás 
napja azonban még nines megállapítva, ez 
ugyanis a két, közös kormány elhatározá­
sától függ, de valószínűleg soká nem késik. 
Nagy esemény ez mindenesetre városunk­
ra, mert hizlaldánk oly jogokkal van fel­
ruházva, hogy innét minden időben 
szállíthatók a sertések, akkor is, ha a vi­
déken fel lépett a sertósvész.

A barcsi országos vásár, mely 
e hó 9 én tartatott, daczára a kedvező i- 
dönek, gyengének mondható, érezhető volt 
nagyon a nép pénzhiánya, de máskép sem 
volt a szokott népes. A lóvásár is silány 
volt, ellenben a felhajtott hízott, sertések 
magas áron keltek el.

— Tánczastély. A „Barcsi Olvasó­
kör1' f. évi december 26-án, azaz kará­
cs mymásnapján, saját könyvtára javára 
tombolával egybekötött ianczestélyt ren­
dez. A mulatság kezdete este 8 órakor. 
Belépődíj személyenkint 40 fillér.

— A hol nem világítanak.. A bar­
csi dohány-ulczai lakók panaszkodnak, 
hogy utczájukban a kevés számú lámpák

súgta bosszú szünet után az ifjú.
— Ó engedd; hisz oly jól esik.
Megint szünet következe t. Ezt a le­

ány törte meg. Halk hangon kérdezte.
De hát hol vagyunk ?
— Az én birodalmamban. Többi ké­

rőid elódbo rakták a múló gyönyör, a perez 
uyi kéj, a hatalom, a dicsőség kincseit. 
Menükben ezzel állok én olyan javakkal 

a melyekben mindig feltalálod azt, a mit 
náluk lilába keresnél : a boldogságot.

A leány átszellemült, megbúvóit te­
kintettel nézett föl, a miről neki fogalma 
sem volt abban a külvilágból minden ki­
emelhető pompával körül sánczolt palotá­
ban, a melyet nagy rálátó agya, Jelen e- 
meltetelt egyetlen leánya számára.

— 0, milyen szép 1 Add ezt nekem ; 
suttogta a leány.

— Éretted cserében. Légy az enyém 
és mindenemmel a tied vagyok. Akarod?

Csak forró, puha karja, amellyel az 
ifjú nyakát át fonta; csak az a meleg 
könnycsepp, az, mely szivéből kigördült, fe­
lelte; „Akaróiul“.

És igy kötött a szabad természet ö- 
lén felbonthatatlan frigyet két szív ; igy 
szövetkezett egész életre a csodaszép Jö­
vő utolsó kérőjével;

Örök igazsággal.
Kövér Ilma,

sincsenek rendesen m iggyujtvu, egész éj­
jel sötétben áll az utcza, ha csak a hold­
világ nem könyörül meg rajtuk. Ha úgy 
van, bizony elég baj, kívánatos volna o 
miseriális állapoton segíteni s egyáltalán 
lobi) gondol kellene városunkban az utczai 
világításokra fordítani.

— Mikor kis pénzhez jut a sze­
gén 7 ember. Bolhó község e hó elseje 
körül eladván erdeje egy részét s ezáltal 
minden odavaló löldbirlukos gazda birto­
ka után a megillető arányban kis pénz­
hez jutott. Így jutott Makesics Márton 
nevű 67 éves föld míves is mintegy 260 ko­
rona összeghez, melynek bírása végtelen 
boldoggá tette, annak tudatában, hogy 
majd vele élete egyhangú napjait néha-né­
ha megédesíti a korcsmái kedélyes poha­
razás mellett. A pénz kézhez vétele után 
el is járogatott az öreg gyakran a korcs­
mába s ugyancsak jól elimdatgatott, per­
sze a mi az erdőért kapott kis pénz ro­
vására történt, mely bizony mindig ke- 
vesbedett s ezt családja szemére is vetette. 
Azonban a szegény öreg nem soká hall­
gatta a vádakat, mert a sors úgy intézte, 
hogy pár napra, vagyis e hó 5-én éjjel 
hirtelen meghalt. Halála gyanúsnak tűnt 
fel a községben, mert tudták, hogy gyer­
mekei haragudtam atyjukra az utóbbi köl­
tekezéseiért és azt gondolták, hogy vala­
mi módon fiai okozták hirtelen halálát. 
Az erős gyanúsításra aztán jelentést tet­
tek a babócsai körorvosnál, kérve Make­
sics Márton költésiének felhőuczolását. A 
hivatalos felbon czolás e hó 6-án ej tetett 
meg, mely eloszlatta azt a gyanút, hogy 
valaki is halálát okozta volna az öregnek, 
ellenben kitudódott, hogy i hirtelen ha­
lál okához nagyban hozzájárult beteges 
állapota s az utóbbi nagy iszákosság.

_Uj hetilap. „ Bálaszók és Sárköz“
ezimen uj társadalmi, szépirodalmi, tan­
ügyi és közgazdasági irányú hetilap indult- 
meg Bátaszéken Joó Károly szerkesztése 
alatt. Első számainak átolvasása után azt 
tapasztaljuk, hogy a lapszerkesztője jól 
felfogván hivatását, lapjában melegen ka­
rolja fel városa érdekeit s figyelemmel kí­
séri a vidéki-élet mozzanatait, szóval szol­
gálja úgy városa, mind annak vidéke ér­
dekeit. A lap előfizetési ára egész évre 8 
korona, félévre 4 korona,

—A karácsonyi csomagszállitá 
sok A közeledő karácsonyi és újévi ünne­
pek alkalmával felhalmozódott sok cso- 
magszállitásnál kellemetlenségek, károk 
elkerülése végett a postaigazgatóság már 
most figyelmezteti a közönséget a csoma­
golás szabályainak betartására, hogy a 
nagy csomagforgalom ideje alatt a kül­
demények késedelem és hibátlanul érkez­
hessenek meg rendeltetési helyükre. Kü­
lönösen hangsúlyozza a postaigazgatóság, 
hogy a feladó nevét és lakását, továbbá 
a cimir.it összes adatait feltüntető papír­
lap legyen magában a postacsomagban is 
elhelyezve, arra az esetre, hogyha a bur­
kolaton levő ci ni irat leesnék, vagy pedig 
olvashat!amiá válnék. Kívánatosnak tart­
ja továbbá ;i postaigazgatóság azt is, hogy 
a feladó saját nevét és lakását a csoma­
gon levő cimirat felső részén is kitüntesse.

Karácsonyi és újévi bevásárlásra 
t. olvasóink szives figyelmébe ajánljuk la­
punk mai számában megjelenő Kertész 
Miksa által hirdetett párisi nagy áruházát,
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A fényesn berendezett szép üzlet valóban 
eseményszámba megy a vidéken, dúsan 
megrakva minden hasznossal, széppel, gyö­
nyörű ajándék-tárgyakkal felnőttek s gyer­
mekek részére egyaránt. A mellett, hogy 
itt megtalál mindenki mindent, az árak 
a legjHiányosabbak, sőt bámulatos olcsók 
s a kiszolgálás a legnagyobb ügyelem és 
előzékenységgel történik.

— Tagadhatatlanul az első helyet 
foglalja el ma a Kathreinor-féle Kneip 
maláta kávé, úgy pótkávé gyanánt a bab- 
kávéhoz, valamint annak teljes pótlása- 
kép. Ezt pedig annak a körülménynek 
köszöni, hogy egyébb előnyei mellett 
egyedül tartalmazza a babkávé ízét és za­
matját. Elsőrangú szaktekintélyek szám­
talan véleményei bizonyítják ezt. Petten- 
kofen, a hírneves tanár következőleg nyi­
latkozik : „A kávéhoz hasonló ize által 
minden egyébb kávépótlékot lényegesen 
felülmúlja.'' Mások azt mondják: „A pör­
költ babkávé kiválóan átható illatával és 
izével bir.“ „Zamatja különcsen erős, ká­
vészem ón tiszta.“ „Kimutatható tneny- 
nyiségben és oly zamatos alkatrészeket 
tartalmaz, a melyek a babkávó tulajdon­
ságai.“ „Többszöri kísérletek egyezően 
azt eredményezték, hogy a babkávéhoz 
igen közel álló készítménynek jelezhető.“ 
„Zamatos anyagok tartalmánál fogva a 
Kathreinerféle maláta kávé élvezet értéke 
a tulajdonlcépeni kávéhoz igen hasonló.“ 
stb. stb. Ezek után érthető, hogy ked­
vessége és általános használata folyton 
növekszik és hogy mint Ízletes és egész­
séges családi kávé mindjobban befészkeli 
magát.

— A nők azok, kiknek feladata 
gondoskodni, hogy a háztartáshoz tarto­
zó dolgok ne hiányozzanak. Egy felette 
fontos czikk, melynek megszerzését sok­
oldalú alkalmazhatóságánál fogva a rósz. 
szullét minden nemében valamint a pipe­
re asztalon egy nő se mulassza el, — 
a Vértes féle Sósborszesz.

Irodalom.

— Érdekes újdonságok. Nagy örö­
münkre szolgál egy életrevaló, igazán vál­
lalkozó szellemű, magyar kiadó néhány 
újdonságáról beszámolni. E kiadó-czég új­
donságaival valóban gazdagítja zeneirodai 
munkát és nagyban hozzászolgál azon 
szent czél eléréséhez, mely a külföldi iro­
dalom felburjánozásának megszüntetését 
tűzte ki feladatául. Újdonságai közt első 
helyet Stoll Karóig és Pásztor Árpád „Ni­
obe“ daljátéka foglalja el. Már régen 
nem ünnepelt a „Népszínház“ premi- 
ere-közönsége oly őszinte és zajos sikert, 
mint ezen alkalommal. Régen halmozták 
úgy el a primadonnákat virágokkal és fal­
rengető tapssal, mint ezen premiére-estén. 
A fővárosi sajtó pedig — és méltán - 
szinte szórta az elismerést, úgyszólván meg­
hódolt a geniális szerzők előtt. Nádor Kál­
mán szinte rászolgál az elismerésre a meny­
nyiben a legszebb számokat kitűnő letét­
ben és ízlésesen kiállítva kiadta zongorá­
ra, szöveggel 2 füzetben, (egy-egy füzet 
ára 3 korona). Figyelemre teljesen méltó 
egy uj szerző első müve. ,,Szeptember vé­
gén“. Bihari Jenő zenésitette meg Petőü 
Sándornak ezen örökszép költeményét. 
(Még nyílnak a völgyben a kerti virágok.) 
Ha tekintetbe vesszük, hogy Bihari még 
uj ember, szinte dagad keblünk a büszke­
ségtől : ime magyar szerző indul el hódi - 
tá útjára. Csatlakozzunk a „Budapesti, Hír­

tűi," kritikájához, melyet teljes nagyságá­
ban közlünk.

„Szeptember végén, Petőfinek eme 
örökszép költeményét zenésitette meg Bi­
hari -Jenő, fiatal zeneszerző. A szép di- 
lueska, melynek minden egyes hangjában 
íz igaz érzés zeniül meg, teljesen érvény- 
i" juttatja a költemény szépségét és arról 
lesz tanúságot, hogy Bihari, a kitől még 
sok szépet várunk, teljesen átértette és át- 
érezte Petőfi Sándor költészetét. A dal, a 
melyet már több helyen adtak elő, a mi­
nap jelent meg Nádor Kálmán zeneműki­
adónál, zongorára, énekhanggal és ozimba- 
lomra.“

Ara zongorára 2 korona, czimbalom- 
ra 1 kor. 20 fillér, férfi-négyeskarra, (Par- 
titúra és szólamok) 3 kor,, czigányzenekar- 
ra 3 korona.

Nádor S. szerkesztésében megjelenő 
„Legújabb Budapesti népdalok“ V-ik évfo­
lyamának 29-30 száma 2 gyönyörű dalt 
taitalmaz. A 29-ik számú dal „Jaj heh sok 
stép csillag raggog“ Lengyel Miksának mes­
teri tollát dicséri, „Árva rózsa virágzik a 
hecjgalján„ óla Lenqgel még nem irt ilyen 
nótát. Párját ritkító, szívhez szóló dallam, 
párosulva a kitűnő letéttel ezen szép dalt 
ismertté és kedveidé leendik. A 30-ik szá­
mú „Bozse Mari libája“ kezdetű dalt Fedák 
Sári páratlan művészete megkedveltette a 
budapesti közönséggel s reméljük, hogy a 
mi jóizlésü közönségünk is megszereti e 
nótát. — A két, dal ára GO fillér.

Hogy végül a czimbalmozók se pa­
naszkodjanak, az általánosan kedvelt és 
Érdéigi Dezső (kit az idén választottak meg 
a nemzeti zenedében Állaga Géza helyett 
cimbalom tanárrá) szerkesztésében megje­
lenő „Cimbalom szalon“ 2 legújabb füzetjé­
ről is beszámolunk. Figyelemmel voltunk 
mindig ezen minden izibeu modern ma­
gyar folyóirat iránt és örömmel üdvözöl­
jük a szerzőt és kiadót most, mikor ezen 
fényesen bevált vállalat immár ötödik év­
folyamába lép. Az V-ik évfolyam 1-sö fü­
zetének tartalma: 1. Mért fáj úgy a szere­

lem ? 2. Alig nyíl ki. 3. Halálmadár kuvi- 
kol. 4. Mind olyanok, Tiszaháton. 5. Czi- 
gány- czigány. ü. Lesz még czigány lako­
dalom. 7. Nyisd ki babám az ajtót. 8. A- 
bandon keringő. A Il ik füzet tartalma: 1. 
Szőke babám. 2. Este-reggel. 3. A szere­
lem, a szerelem. 4. Nézz rózsám a sze­
membe. 5. Betyár dal. G. Mogkövetem. 7. 
Lima keringő.

A „Cimbalom-Szalon“ előfizetési ára 
1 negyedévre (3 számra) 3 korona egy- 
egy szám külön 1 kor. 20 fillér.

Fönti zenemüvek Nádor Kálmán jó- 
hirü zeneműkiadó cég kiadásában (Buda­
pest, IV. Károly-körút 8.) jelentek meg és 
ugyanott mégis rendelhetők.

VASÚTI MENETREND
Barcsra érkezik :

Pécsről . . .délelőtt 10 óra 58 perez.
„ délután 5 ,, 14 „
„ este 9 ,, io „

Kanizsáról . . délelőtt 7 ,, 11 „
délután 5 ,t 15 „

„ este 9 ,, 17 „
Pakráczról . . délelőtt 10 ,, 53 „

este 8 ,, Oo n
Somogy-Szobbról délben 12 ,,, 15 „

» este 9 ,1) Oo „

Barcsról indul:

Pécsre . . .reggel 7 óra 28 perez.
délután 1 ,., 20 „
délután 5 „ 55 „

Kanizsára . . reggel 3 , t 30 „
délelőtt 11 , , io „
este 9 ,, 40 „

Pakráczra . . délelőtt 8 ,, 16
délután 5 ,, 30 „

Somogy-Szobbra reggel 3 ,, 40 „
.V délután 1 ,,1 30 „
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ELSŐ KÉZBŐL LEGJOBBAN VÁSÁROL. "“SWS

Magyarország legnagyobb hangszergyára 
réz-, ía, fúvó és vonós hangszerekben'8

Ä
8
8
3$
8

STOWASSER J.
cs. és kir. udvari hangszergyáros, a cs. és kir. kö­

zös és a m. kir. honvéd hadsereg szállítója
Budapest, II., Lánczhid-utcza 5. szám.
Legnagyobb választék az összes hangszerekben
Hegedűk, gordonkák, bőgök, klarinétok, trombiták, czim-

balmok.
Általam construált Tárogatók 30 frt.-tól följebb

iskola és zongorakiséret ingyen.
HARMONIKÁK legjobb elpusztíthatom hangokkal.

Különlegesség: aczóihangu hangver­
seny-harmonikák, saját minták.

TELJES ZENEKAR FELSZERELÉSEK
a Icgjulányosabb árban előnyös feltételek mellett.

KÉPES ÁRJEGYZÉKEK ==
>ics pedig külön-külön a) hangszerekről, b) liarmoni- 

mnokról, c) harmonikákról
~ ingyen És bérmentve. ■

14-20 8« ■ - 14—2U XX



ii

Köhögés, rekedtség és elnyálkáso- 
dás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő ízűek.
Doboza 1 korona és 2 korona. 
Próbadoboz 50 fillér.
Fő- és szótkiildési raktár :

NÁDOR GYÓGYSZERTÁR
Budapest, VI., Váci körút 17.
Barcs : Kohut Sámuel.
Burcstelep : Sohőn Riohárd.

Kapható Szigetvár : Salamon Oy. örökösei.
Visy Sándor gyógyszertárakban.

BARCS ós VIDÉKE
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Megfojt ez az 
átkozott köhögés!
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48—50

december 14

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

9-26

K s Q £ PÁLINKA (SOSBORSZESZ)

Vértes gyógyszerész-féle
használatban a leghatásosabb. Feltétlen tisztasága következtében 
úgy Icillsö, mint belső használatra mindenekelőtt legjobban '.al­
kalmas, különösen is a most annyira kedvelt gyurómódszerre 
(massage,). Kitűnő sikerrel használtaik köszvény, esni, meg­
hűlések ellen, bénulások, ficzamoknál, gynladás és kelésnél továb­
bá a fejbőr erősítésére, valamint a száj tisztítására ; belsőleg, 
gyomorgörcs, rossznllét, fejfájás stb. ellen. Katonáknak,vadászok­
nak, turistáknak, levélhordóknak s általán sokat gyaloglóknak 
nélkülözhetetlen. Valódi csak a mellékelt vódjegygyel. 
Egy üveg 30 till. 1 és 2 korona. Kapható a gyógyszertárak­
ban. dmgueriákbaii és tuszorkereskedósekbeu, 8aro3on;Dor- 
ner S, urnái s általában ott, hol plakátok a fenti védjegygyei 

láth itók. Valamint közvetlen
VÉRTES Jj. „SAS^-gyógyszeii,árában

LÚGOSON.
A Római, Oatendei, Londoni és Párisi kiállításokon 

aranyéremmel, diszkereszttel és díszoklevéllel kitüntetve.

öuyi és újévi alkalmi vétek

SZIGETVÁR,

karácsonyi és újévi meghívója.
Értesítem a n. é. közönséget, hogy rövid idő alatt, mióta áruházam 

fennáll, a n. é. közönség tömeges látogatása folytán helyiségem szűknek 
bizonyult, miért is kénytelen voltam külön termekkel megnagyobbítani, hol
a közeledő karácsonyi és újévi ünnepekre külön-külön osztályok­
ban különböző ajándékokból és pedig minden elgondolható játék,és 
dísztárgyakba??); rőfiSs, divatáru, kalap, és czipö árukban

nagy üiáiíiiást rendeztem,
melynek megtekintésére bátor vagyok a n, é. közönséget mély tisztelettel 
meghívni.

Szives látogatásáért esedezve, ajánlom magam és vagyok :
kiváló tisztelettel:

Kertész Miksa
a Párisi nagy áruház

tulajdonosa.

soizoemazg
Nyom. a barcsi könyvnyomdában.

C
sodás olcsóság
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